

出行高峰,机动车与非机动车插队、抢道,拥堵交通。交警部门提醒——

文明从“各行其道”开始



部分司机为图一时之“快”将车开上人行道 本报记者 李亚云 摄

信阳消息(记者 李亚云)近日,有市民致电本报称,部分路段上车辆“不行其道”,特别是出行高峰时段,存在非机动车挤占机动车道的现象。

昨日上午7时许,正值早高峰时段,我市城区主干道车流量明显增大。记者在位于东方红大道与民权路交叉口见到,部分非机动车在机动车道上穿行。个别机动车司机为赶时间,直接开上人行道,趁机插队。交通高峰时段,这样的

不文明行车行为在我市其他路段也时有发生。

“你看看,这人骑着电动车在车流中穿梭,多危险。开车在路上,有时突然一辆电动车蹿出来,要是刹车不及时,很容易酿成事故。”司

机张肖宇说,开车上路,那些“霸占”机动车道的非机动车最让人头疼。

市民董璇表示,在楚王城涵洞东西路段,早晚高峰时,机动车为图快,走上非机动车道,非机动车又都在人行道上骑行,行人穿梭在车流中,十分危险。

针对这种情况,市交警部门表示,前期,市交警支队滨河勤务大队以及平桥勤务大队在东方红大道、民权路、中山路、北京路、四一路等辖区主要道路、路口开展了非机动车越线停车、逆行、闯红灯等交通违法行为整治行动,同时对非机动车车主进行教育引导。然而,一些市民为了抢时间,在出行高峰仍然存在不文明交通行为。交警部门提醒广大市民,自觉遵守交通安全法规,主动成为文明交通的实践者、支持者、倡导者,为营造安全、文明、和谐的出行环境,提升城市文明贡献力量。



近日,市司法局干警组成志愿者队伍,来到申城大道开展清扫活动,擦橱窗、冲洗垃圾筒、清扫路面,文明善举受到过往市民点赞。 徐军 摄

信阳晚报 30年 我与信阳晚报 1988-2018 有奖征文作品选登

第一次亲密接触

李玉霞

2015年春,44岁的我,重拾少女的诗歌梦。在自己小小的花园里,笔耕不辍。两年之中,虽然出入过一些大的诗歌群,也常聆听受益于老师的点评与鼓励,但对于自己的拙作,究竟能不能发表,终究无可把握。抱着试试看的心态,咨询文友投稿的方向,大家一致推荐《信阳晚报》南湖副刊,说那里是信阳文友们成长的快乐天地。我不由心动,欣然前往。

2017年6月,我将《炊烟》和《诗与远方》两首小诗投了过去。虽有些忐忑,但转而宽慰自己:反正是平生第一次,试试水吧,不必有压力。一晃几个月过去了。2017年10月,在文友的鼓励下,我开始了散文创作。11月中旬,我又将一篇散文《秋深处,有暗香盈袖》投了过去。因为上次的“杳无消息”,所以这次,我仍抱着试试看的心态。

日子平静地继续,直到有一天,编辑发来短信,说要建立南湖作家交流群,拉我进去,我才明白,原来我的文章已经上报了。因为没有订报纸,只好上网查看。当时我还不会搜索《信阳晚报》电子版,却意外看到,那篇《秋深处,有暗香盈袖》发表在信阳晚报手机搜狐网上。编辑老师还给文章配了组异彩纷呈的菊花图片。这组精美的图片,让平凡的文字浸满菊花淡雅的芬芳。读起来,心里甜丝丝的。平生第一次,看到自己的文字被精心制作发表,不由欣喜万分,同时心生感激。

这就是,我的文字与《信阳晚报》“第一次”亲密接触的故事。这次的亲密接触,使得初出茅庐的我,更添了一份自信;这次的亲密接触,激励我继续衷于自己的热爱。接下来,在与编辑的交流中,我得知,第一次投稿的那两首小诗,早已变成了铅字,跟随绿色信使,走进了关注并热爱《信阳晚报》的千家万户。

本周景区,美丽的秋景都在这里!



立秋之后,天气凉爽下来,本周河南惠民旅游卡为大家推荐几处最适合初秋时节游玩的景区等你来赏秋景!

本周具体活动:9月15、16日:南海禅寺(9月15日单日)五道幢、香严寺、内乡宝天曼、陕州地坑院、五指山和濮上园天鹅湖滑草场。

南海禅寺:位置优越,香火旺盛
南海禅寺是国家4A级景区,位于汝南县城东南。南海禅寺始建于东汉末年,已有1800多年历史。景区自开放以来,吸引了周边地区及安徽、湖北、山东、江苏等地群众,海外和港澳台的名僧、信徒常有来此挂单云游。

五道幢:峡谷奇特,山水相映
五道幢景区位于西峡县二郎坪镇,是一个集探险、娱乐、观光、休闲、避暑、度假、科教、强身健体为一体的综合旅游胜地。景区内中原

最长5D玻璃栈道,全长368米。玻璃栈道内含声、光、电等高科技5D技术展示,挑战你的极限!

香严寺:深山隐古寺,碧水映翠船
香严寺位于南阳淅川县仓房镇,是河南省四大名寺之一,全国重点文物保护单位,国家4A级景区。香严寺始建于唐朝开元年间,原有上、下两禅院,下寺于1968年淹没于丹江水库,现仅存上寺。上寺规模宏大,鼎盛时有殿堂楼榭400余间,布局严谨,气势宏伟。

内乡宝天曼:森浓叶绿,物种丰富
宝天曼生态旅游区位于南阳市内乡。景区内原始森林遮天蔽日,苍山翠岭雄奇险秀,幽谷奇峡泉壑争流。景区目前开发原始森林生态探险线、秋林河谷飞瀑亲水线、骆驼峰奇石险峰登山线、第一滑道等娱乐休闲项目,是休闲度假的理想胜地。

陕州地坑院:历史悠久,建筑奇特
陕州地坑院,位于三门峡市陕州区张汴乡北营村。地坑院蕴藏着丰富的文化,是我国特有的四大古民居建筑之一,被誉为“地平线下的村落,民居史上活化石”。地坑院具有坚固耐用、冬暖夏凉、挡风隔音、防震抗灾的特点。

五指山:青山秀水,风光秀丽
太行五指山漂流景区位于邯郸市涉县境内,属太行山脉。河道全程2500余米,漂流落差100余米,是华北地区落差较大的漂流。漂流全程风光秀丽,水质清澈,浪漫悠闲,是一处难得的观光避暑、度假休闲的旅游胜地。

濮上园天鹅湖滑草场:人工草地,趣味横生
濮上园天鹅湖滑草场位于濮阳市黄河路中段,占地面积两万多平方米。滑草场拥有国际先进滑草魔毯,架有S弯道、U型弯道、斜坡速滑以及多种草地娱乐项目,安全性和趣味性皆有! (奖品)

景区推荐 这两个景区,秋色低调绝美

本周惠民卡为大家推荐两个既低调绝美又适合秋天出游的景区——武侯祠和焦作影视城。

武侯祠:人文风貌,历史悠久

南阳武侯祠是全国重点文物保护单位,国家4A级旅游景区,位于南阳故城西郊卧龙岗上,是三国时期著名政治家、军事家诸葛亮青年时代“躬耕于南阳”的旧址和历代祭祀诸葛亮的地方。武侯祠现存建筑为元、明、清时期,占地230余亩,殿堂160余间,牌坊、仙人桥、山门、大拜殿、茅庐、小虹桥、宁远楼等依次排列在中轴线上,与两侧的诸葛井、碑廊、古柏亭、野云庵、老龙洞、半月台、躬耕亭、读书台、三顾堂、道院构成一组雄伟壮观的古代建筑群,是著名的游览胜地。



焦作影视城:观光旅游,影视拍摄

焦作影视城是中国十大影视城、全国影视指定拍摄基地、国家4A级旅游景区,也是中原地区唯一著名的影视拍摄基地。焦作影视城以影视拍摄服务为主,兼具观光旅游、文化娱乐、休闲度假等功能,占地面积3平方公里,建筑面积40万平方米,是以春秋战国、秦汉、三国时期文化为背景的仿古建筑群,在中国众多影视城中唯一依山而建,气势磅礴、造型古朴为特色的影视城,形成了别具一格的园林特色,拥有得天独厚的影视拍摄资源。



欢迎加入惠民卡的大家庭,更多福利等着您!